开创我省国有企业合作发展新模式

安徽出版集团和安徽省投资集团签署战略合作协议



签约仪式现场

星报讯(记者 朱玉婷/文 程兆/ 7月25日,安徽出版集团、安徽省 投资集团战略合作签约仪式在合肥举 行。安徽出版集团和安徽省投资集团 同属我省国有大型企业,拥有各自资源 优势,业态关联和互补性强,此次签署 战略合作协议,将开创我省国有企业借 力、抱团发展的新模式,对于促进我省 国有企业做大做强发挥积极作用。

记者从签约现场了解到,签约双方 将在融资、投资、和赁和理财等相关领 域联合发展,在相互参股、发展布局、市 场协同、资本运作等方面进行全方位合 作,实现资源共享、优势互补、共同发 展,讲一步密切双方战略合作关系。

据悉,安徽出版集团和安徽省投资

集团在股份制改造和拟投资项目引进 战略投资者等方面,优先考虑双方及所 属成员企业参股投资,充分发挥股权纽 带作用,实现相互利益最大化;安徽出 版集团旗下国内首创的"时光流影 Timeface"社交网络平台、市场星报、安 徽财经网、时代雅视影视公司、APG微 电影工作室等宣传媒介资源,发挥其立 体传播渠道和平台优势,为安徽省投资 集团在丰富企业文化、塑造企业品牌、 提升企业形象等方面提供专业、高效服 务:安徽省投资集团利用投资基金作为 战略投资者参与安徽出版集团医药、大 学院线、新媒体等业务板块的打造,突 出加强与安徽出版集团所属安徽省医 药公司开展合作,拓展医院收购、医疗

设备租赁等领域,推动在省内地市及跨 省兼并收购医药流通企业,以进一步拉 长产业链 做大做强产业面,安徽出版 集团投资参股安徽省投资集团正在筹 建的我省首家商业保理公司,并开展业 务合作,双方共享项目和信息资源,联 合开展融资、投资、租赁和理财业务。

此外,双方还将充分利用上海新时 期发展机遇和上海自贸区政策优势,共 同开展对外经贸合作、物流、艺术品拍 卖,经纪代理等业务:联合开展绿色建 筑、节能环保、智能城市(社区)领域研 究、设计、市场推广,推进文化与建筑设 计相结合;共同开展文化置业、地产营 销等业务,探讨项目参股,营销代理等 多种合作方式。

讲述我们亲历的历史 传播社会主义价值观

八一"关爱老兵"公益活动举行

星报讯(见习记者 施超) "淮海战役 的胜利,是'小车推出来的胜利',是人民战 争的胜利。"94岁的老军人徐亚球讲述记 忆中的硝烟岁月,话语中带着感慨和兴 奋。在八一建军节即将到来之际,上周末, 安徽省志愿者协会公益工作委员会等单位 举办"关爱老兵"主题公益活动,向我省广 大老革命军人致以节日的慰问和敬意。

当天座谈会上,10多位鬓发斑白的 老革命军人畅所欲言,口述历史。"这些老 兵的革命回忆录,是珍贵的历史档案。"安 徽省志愿者协会公益工作委员会秘书长 刘骆辉说,通过对老兵及其背后感人故事 的挖掘,可以还原和呈现真实的历史,传 播社会主义核心价值观的正能量。当天, 志愿者们还发起"关爱老兵"微博话题等。

液化气罐被烧得通红 副所长带头冲锋灭火

星报讯(李元生 许开踟 记者 胡 日前,天长市110接到杨村镇季桥 村村民张某报警:"警察同志,我家的液化 气罐要爆炸了,请你们快来啊!"接到指令 后,杨村派出所副所长李元生带人携灭火 器材火速赶到现场,发现张家厨房内的液 化气罐剧烈燃烧,罐体已经被烧得通红。

李元生抱着灭火器冲讲厨房奋力喷 射,将大火扑灭。同行民警随即冲进厨房 给液化气罐降温,及时关闭阀门,将液化 气罐移到安全地带。

后经了解, 当天早上, 张某的老母亲 做早饭时,液化气连接管漏气引发大火。

满载危险品运输车发生泄漏

星报讯(江中锋 记者 王涛) 7月 26日,在沪渝高速王河服务区内,一辆 满载工业乙烷的危险品运输车辆发生 泄漏。接到报警电话后,安庆高速二大 队迅速反应,联合多部门展开紧急处 置,成功将险情化解。

当日上午7时20分,沪渝高速上 行线王河服务区内,一辆危险品运输车 发生泄漏,该大队民警接到报警后迅速 赶赴现场处置。由于工业乙烷属易燃 易爆物品,稍有不慎就会发生爆炸燃烧 事故,加之车辆停放在服务区内,人流、 车流密集,一旦发生事故,后果不堪设 想。民警到达现场后迅速行动,将服务 区内停放的车辆全部劝离,所有人员全 部疏散,并要求服务区内工作人员关闭 全部电源,禁止现场有明火产生。经过 对现场的勘察发现,运输危险品车辆的 卸料阀门出现故障,导致油罐内的乙烷 向外泄漏。查明原因后,多部门经过紧 急磋商,决定迅速调派专业运输车转载

至当日下午16时30分,在多部门 的紧密合作下,经过近8个小时的紧张 作业,油罐内的工业乙烷全部被安全转 载,部分泄漏出来的乙烷也被全部清理 干净,险情得以排除。

芜湖交警接力急送病危老人

星报讯(何和 记者 王涛) "交警同 志,我车上有位老人患急病,要去医院。 但我们迷路了,您能带我们去吗?"7月 25日,芜湖交警接力急送病危老人就医。

当日上午8时50分许,芜湖市公安 局交警支队大桥大队民警正在芜湖长 江大桥检查站处执勤时,遇到一辆小轿 车的驾驶人上述求助。

执勤民警立即开着警车,一边带着 求助的车辆向医院方向紧急行驶,一边 通过对讲机向支队指挥中心和大队分 控中心报告,请求沿途执勤交警予以支 援,方便车辆快速前往医院。

当时求救车辆上的病人已处于休

克状态,其家属万分焦急,又正值上班 高峰期,途经长江北路时车流量大,通 行缓慢。沿途支援民警果断采取措施, 让求救车辆优先通行。执勤民警与支 援民警一路交替接力,快速安全地将载 有病危老人的车辆护送到医院,为营救 病人赢得了宝贵时间。

酒驾男"客串"主持人秀口才

星报讯(刘容海 樊功元 记者 王 涛) 烈日下,面对交警和村民,40多岁 的杨某大秀口才,并多次请村民现场提 问。7月25日,舒城县公安局交警大队 五中队查获的这名酒驾者堪称奇葩。

当天下午1时许,317省道五显段, 迎着交警停车检查的手势,一辆摩托车 驶入酒驾查缉点。满身酒气的驾驶人

杨某一再"申请"先喝点水再接受检测, 但接下来的一幕让人大跌眼镜。顶着 雨后初晴的烈日,杨某一手执矿泉水 瓶,一手拿着香烟,将马路当成演播厅, "客串"起电台主持人的角色。其播报 内容五花八门,从今夏世界杯足球赛前 三甲赛场花絮,当红影星婚恋史,又转 入了马航失联客机搜索进展。聊完了 这些,他意犹未尽,竟邀请"观众"现场 提问时政要闻、明星八卦,并表示:"如 果我被问倒了,愿摆酒席向你认输。"

经民警现场检测,杨某血液中的酒 精含量为76.6mg/100ml,针对杨某无 证驾车且酒后驾驶的交通违法行为,民 警对其罚款1800元,并督促其尽快补 办驾驶证。



酒驾被查换座位 一只拖鞋露马脚

星报讯(周寅记者王涛) 近日. 刚喝了酒的徐某带着女朋友驾车行驶 至淮南市淮河大道林场路至洞山隧道 路段时,看见前方有交警在设卡检查, 便将车停下。民警上前检查,打开车 门,驾驶座上坐着徐某的女友。

明明看见是个男驾驶人,怎么一 眨眼就变成了女的呢? 民警打开后车 门,发现一名男子正蜷缩在座位上。随 后,民警要求两人都下车接受酒精测 试,徐某激动地说:"我又没有开车,为 什么要测试?"在民警的坚持下,徐某才 极不情愿地下了车。

下车后,细心的民警发现徐某脚 上只有一只拖鞋,打开左前门,另一只 鞋在驾驶室。此时,徐某才发现自己脚 上只穿了一只鞋。原来,徐某当晚喝完 酒后开车带着女友回家,看见有交警查 酒驾,便想到与女友换座位。为了让交 警信服,身材瘦小的徐某并没有选择换 到副驾驶,而是从前排座位中间钻到了 后排,原以为天衣无缝,哪知由干紧张, 连鞋被蹭掉一只都没发现。

经检查,徐某体内酒精含量为 39mg/100ml,属于饮酒驾驶机动车。